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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge preden se lotite resevanja. Naloge so 4, vredne
so po 25 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.




1. Dani sta premici
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(a) (10) Pokazite, da se premici ne sekata (da sta mimobeznici).

(b) (15) Izracunajte enacbo ravnine, ki je vzporedna obema premicama in vsebuje
tocko A(—1,3,2).

Namig: Ta ravnina je vzporedna tudi smernima vektorjema obeh premic.



2. (a) (10) Izracunajte absolutno vrednost kompleksnega Stevila
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(b) (15) Poiscite vsa kompleksna stevila z, ki resijo enacbo 2% = Zz.



3. (a) (13) Dana je funkcija
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Poiscite definicijsko obmocje Dy in zalogo vrednosti Z¢ funkcije f in zapiSite njeno
inverzno funkcijo f~': Z; — Dy.
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Namag: Za proi del naloge si skicirajte y = 7.

(b) (12) Izracunajte limito
sin(4z)
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4. (a) (12) Izracunajte odvod funkcije f(z) = z?sinx in zapiSite enacbo tangente
na graf funkcije f v tocki T'(5, yo).

(b) (13) Dana je funkcija g(x) = 222 4 3 za « € R. Izracunajte ¢"(z).



